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NOT: Sinav siiresi 100 dakikadir.
[ Bazarilar.

1. (15 puan) y = 2z dogrusu ile y = z? egrisi arasinda kalan bolgeyi ¢iziniz ve bu bolgenin
z-ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olugan cismin hacmini bulunuz.
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2. (15 puan) Parametrik denklemleri z(t) = €' +e™", y(t) = 3 — 2t olan egrinin, ¢ = 0 dan
t = 3'e kadar olan pargasuun uzunlugunu bulunuz.
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3. Asgajhidaki integralleri Liesaplayinz.
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4. Asagidaki genellestiriliiy (has olmayan) integrallerin yakinsak veya iraksak
a. (10 puan) /

ligun belirleyiniz.
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5.

a. (8 puan) 7% + y* = 9 cemberinin ve r = 2(1 + sin ) kardivoidinin grafigini ¢iziniz.
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